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TOP 100-Award: Ranga Yogeshwar ehrt Weicon für 
Innovationsleistungen 
Auszeichnung in Weimar 
 

Die Weicon GmbH & Co. KG aus Münster wurde das Top 100-Siegel 

2024 verliehen. Damit werden die innovativsten mittelständische 

Unternehmen in Deutschland ausgezeichnet. Wissenschaftsjournalist 

Ranga Yogeshwar gratulierte Weicon bei der offiziellen Preisverleihung 

in Weimar persönlich zu diesem Erfolg. Yogeshwar begleitet den 

Innovationswettbewerb Top 100 seit zwölf Jahren als Mentor. 

 

Im wissenschaftlichen Auswahlverfahren des Wettbewerbs überzeugte 

Weicon in der Größenklasse C (über 200 Mitarbeitende) besonders in 

der Kategorie „Innovationsklima“. 

In dem anlässlich der Auszeichnung veröffentlichten Top 100-

Unternehmensporträt heißt es (Auszug): 

Weicon ist ein Chemieunternehmen aus dem Münsterland, das mehr als 

450 verschiedene Spezialkleb- und Dichtstoffe, technische Sprays sowie 

Hochleistungsmontagepasten anbietet. Aus der Tradition heraus fertigt 

der erfolgreiche Mittelständler zudem hochwertige Abisolierwerkzeuge.  

 

„Unsere Kunden behandeln wir wie Partner“, erläutert Geschäftsführer 

Ralph Weidling, der zusammen mit Ann-Katrin Weidling das 

Familienunternehmen in vierter Generation leitet. „Wir sehen uns als 

Serviceführer.“ Das ist möglich, weil der Mittelständler – im Gegensatz 

zu großen Mitbewerbern – wendig ist wie ein kleines Motorboot und 

auch spontan auf die Wünsche seiner Kunden eingehen kann. Genauso 

sehen das die mehr als 380 Mitarbeitenden in den 

zehn Niederlassungen weltweit. Dank kurzer Wege im Unternehmen  
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dauert die Entwicklung von der ersten Idee bis zum fertigen Produkt nie 

lange. „Unser positives Innovationsklima zeichnet sich aus durch 

Offenheit für Neues“, erklärt Mitgesellschafterin der WEICON Gruppe 

Ann-Katrin Weidling. „Wir legen keine starren Zeiten für Brainstormings 

fest, sondern geben unseren Mitarbeitenden genau dann Freiräume und 

bei Bedarf auch das Budget, wenn sie es benötigen.“ 

 
Top 100: der Wettbewerb 
 

Seit 1993 vergibt compamedia das Top 100-Siegel für besondere 

Innovationskraft und überdurchschnittliche Innovationserfolge an 

mittelständische Unternehmen. Die wissenschaftliche Leitung liegt seit 

2002 in den Händen von Prof. Dr. Nikolaus Franke. Franke ist Gründer 

und Vorstand des Instituts für Entrepreneurship und Innovation der 

Wirtschaftsuniversität Wien. Mit 26 Forschungspreisen und über 200 

Veröffentlichungen gehört er international zu den führenden 

Innovationsforschern.  

 

 

307 Worte 

48 Zeilen 

2431 Zeichen (inkl. Leerzeichen) 

 

 

Weitere Informationen: 
www.weicon.de 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.weicon.de/
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Unternehmensprofil: 
Seit 1947 stellt die WEICON GmbH & Co. KG Spezialprodukte für die 

Industrie her. Zum Produktprogramm des Unternehmens zählen 

Spezialkleb- und Dichtstoffe, technische Sprays sowie 

Hochleistungsmontagepasten und Fette für alle Bereiche der Industrie – 

von der Produktion, Reparatur, Wartung bis hin zur Instandhaltung.  

Ein weiteres Aktivitätsfeld von WEICON ist die Entwicklung und der 

Vertrieb von Abisolierwerkzeugen. 

Der Hauptsitz des Unternehmens liegt im westfälischen Münster. 

Darüber hinaus unterhält WEICON Niederlassungen in Dubai, Kanada, 

der Türkei, Rumänien, Südafrika, Singapur, der Tschechischen 

Republik, Spanien, Italien und in Kolumbien und wird durch Partner in 

mehr als 120 Ländern weltweit repräsentiert. 

 

 

Ansprechpartner für die Medien: 
WEICON GmbH & Co. KG 

Thorsten Krimphove M.A. 

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit 

Königsberger Str. 255 

48157 Münster 

Tel.: +49 251 93 22 294 

Mobil: +49 151 121 06 06 7 

E-Mail: t.krimphove@weicon.de 

Internet: www.weicon.de 

Social Media: 

www.linkedin.com/company/weicon-gmbh-&-co--kg 

www.instagram.com/weicon_de 

www.youtube.com/weiconnational 
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